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DECIZIE nr. 111 din 10.03.2025 
privind ordinul de eliminare a conținutului ilegal  
încărcat și difuzat pe platforma online Facebook  

 
 

Având în vedere art. 9 din REGULAMENTUL (UE) nr. 2022/2065 privind o piaţă 
unică pentru serviciile digitale şi de modificare a Directivei 2000/31/CE (Regulamentul 
privind serviciile digitale), 

În temeiul art. 7 și art. 8 din Legea nr. 50/2024 privind stabilirea unor măsuri 
pentru aplicarea Regulamentului (UE) 2022/2065 al Parlamentului European şi al 
Consiliului din 19 octombrie 2022 privind o piaţă unică pentru serviciile digitale şi de 
modificare a Directivei 2000/31/CE (Regulamentul privind serviciile digitale), precum şi 
pentru modificarea şi completarea Legii nr. 365/2002 privind comerţul electronic, 
publicată în Monitorul Oficial al României nr. 232 din 19 martie 2024, 

Consiliul Naţional al Audiovizualului (CNA), întrunit în şedinţă publică în ziua de 
10.03.2025, a analizat raportul  monitorizare întocmit de DIRECŢIA MONITORIZARE -  
SERVICIUL MONITORIZARE MEDIA din cadrul autorității publice, în baza autosesizării 
Consiliului, cu privire la materialul audiovizual cu link-ul 
„https://www.facebook.com/george.simion.unire/videos/480852764965328/?rdid=2hZ19
XAytdQNDdlY”, intitulat „Reacție la cald, vin de la Cluj! Călin Georgescu trebuie susținut 
până la capăt! Sosoaca, Ponta și alți șacali mediatici să nu se bucure!!”, referitor la 
respingerea de către Biroul Electoral Central a candidaturii lui Călin Georgescu la 
alegerile prezidențiale din România, ce vor fi desfășurate în luna mai 2025, material 
încărcat și difuzat în data de 09.03.2025 pe platforma online Facebook, în cadrul 
profilului de utilizator intitulat „George Simion” 
(https://www.facebook.com/george.simion.unire, cu 1.5 milioane urmăritori) și a adoptat 
prezenta Decizie nr. 111/10.03.2025, care cuprinde ordinul de eliminare din 
platforma online Facebook a conținutului ilegal analizat, având în vedere 
următoarele considerente: 

1. Expunere de motive privind informaţiile care constituie conţinut ilegal, 
potrivit  art. 9 alin. (2) lit. (a) pct. (ii) din Regulamentul privind serviciile digitale 

Materialul audiovizual  cu link-ul 
„https://www.facebook.com/george.simion.unire/videos/480852764965328/?rdid=2hZ19
XAytdQNDdlY”, intitulat „Reacție la cald, vin de la Cluj! Călin Georgescu trebuie susținut 
până la capăt! Sosoaca, Ponta și alți șacali mediatici să nu se bucure!!”, referitor la 
respingerea de către Biroul Electoral Central (BEC) a candidaturii lui Călin 
Georgescu la alegerile prezidențiale din România, ce vor fi desfășurate în luna mai 
2025, material încărcat și difuzat în data de 09.03.2025 pe platforma online Facebook, 
în cadrul profilului de utilizator intitulat „George Simion” 
(https://www.facebook.com/george.simion.unire, cu 1.5 milioane urmăritori), are un 
conținut ilegal deoarece constituie un mesaj cât se poate de clar de incitare la 
violență, prin îndemnurile explicite afișate în cuprinsul materialului audiovizual, 

https://www.facebook.com/george.simion.unire/videos/480852764965328/?rdid=2hZ19XAytdQNDdlY
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https://www.facebook.com/george.simion.unire/videos/480852764965328/?rdid=2hZ19XAytdQNDdlY
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adresate publicului larg de către George Simion, de declanșare a unor acțiuni 
brutale, violente, împotriva membrilor BEC care, în conformitate cu competențele 
stabilite prin lege, au adoptat decizia de respingere a candidaturii lui Călin 
Georgescu la alegerile prezidențiale din România, ce vor fi desfășurate în luna mai 
2025. Această faptă este incriminată în legislația națională a României potrivit 
dispozițiilor art. 40 alin. (1) lit. a) din Legea audiovizualului nr. 504/2002, cu modificările 
şi completările ulterioare (Legea audiovizualului, astfel: „Art. 40 - (1) Serviciile media 
audiovizuale prestate de furnizorii aflaţi în jurisdicţia României nu trebuie să conţină: a) 
incitări la violenţă sau la ură împotriva unui grup de persoane ori a unui membru al unui 
grup, bazate pe considerente precum sex, rasă, culoare, origine etnică sau socială, 
caracteristici genetice, limbă, religie sau convingeri, opinii politice sau de altă natură, 
apartenenţa la o minoritate naţională, avere, naştere, dizabilităţi, vârstă, orientare 
sexuală sau boală cronică contagioasă ori necontagioasă;”. Nerespectarea prevederilor 
art. 40 alin. (1) lit. a) din Legea Audiovizualului constituie contravenție. 

Evidențiem că norma juridică invocată la art. 40 alin. (1) lit. a) din Legea 
audiovizualului, încălcată de utilizator prin postarea materialului audiovizual cu conținut 
ilegal reprezintă transpunerea în legislația națională a României a art. 6 alin. (1) lit. a) 
din Directiva 2010/13/UE a Parlamentului European și a Consiliului privind coordonarea 
anumitor dispoziţii stabilite prin acte cu putere de lege sau acte administrative în cadrul 
statelor membre cu privire la furnizarea de servicii mass-media audiovizuale (Directiva 
serviciilor mass-media audiovizuale), astfel că norma imperativă încălcată se află în 
deplină concordanță cu prevederile instituite la nivelul dreptului Uniunii Europene, care 
condamnă și incriminează la incitările la violenţă sau la ură împotriva unui grup de 
persoane ori a unui membru al unui grup, bazate pe oricare dintre motivele menţionate 
la articolul 21 din Carta Drepturilor Fundamentale a Uniunii Europene. 

Prin urmare, Consiliul a reținut că materialul audiovizual difuzat pe platforma 
Facebook și analizat în ședința publică din data 10.03.2025 are un conținut ilegal, 
încălcând norme juridice imperative instituite prin legislația internă a României. 

2. Informații care identifică autoritatea competentă, potrivit art. 9 alin. (2) lit. (a) 
pct. (iii) din Regulamentul privind serviciile digitale 

Autoritatea competentă, potrivit art. 9 alin. (2) lit. (a) pct. (iii) din Regulamentul 
privind serviciile digitale, este Consiliul Național al Audiovizualului, autoritate publică 
cu sediul în Bd. Libertății nr. 14, sector 5, cod 050706, București, România, tel: +40 
(0)21 305 5350 / fax: +40 (0)21 305 5354/56 / e-mail: cna@cna.ro . 

Raportat la prevederile art. 10 alin. (1) și (2) din Legea audiovizualului nr. 
504/2002, cu modificările și completările ulterioare, Consiliul Naţional al Audiovizualului 
este autoritate publică autonomă sub control parlamentar și garantul interesului public în 
domeniul comunicării audiovizuale, fiind autoritate unică de reglementare în domeniul 
serviciilor media audiovizuale și exercitându-și competențele în mod imparțial și 
transparent, în temeiul Legii audiovizualului nr. 504/2002, cu modificările și completările 
ulterioare, și al dreptului Uniunii Europene, fără a solicita sau accepta instrucțiuni din 
partea niciunei alte instituții sau entități în îndeplinirea sarcinilor care îi revin. 

În temeiul dispozițiilor art. 15 alin. (1), coroborate cu cele ale art. 17 alin. (1) lit. d) 
din Legea audiovizualului nr. 504/2002, cu modificările și completările ulterioare, 
Consiliul este autorizat să emită, în aplicarea dispozițiilor Legii audiovizualului, decizii cu 
caracter de norme de reglementare în vederea realizării atribuțiilor sale prevăzute 
expres în lege. Supravegherea respectării dispozițiilor legale imperative, controlul 
îndeplinirii obligațiilor și sancționarea încălcării prevederilor Legii audiovizualului de 
către furnizorii de servicii media audiovizuale, distribuitorii de servicii de programe 
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retransmise și furnizorii de servicii de platformă de partajare a materialelor video care se 
află sub jurisdicția României, precum și a deciziilor și instrucțiunilor cu caracter normativ 
emise de Consiliu în baza și pentru aplicarea acesteia, revin Consiliului Național al 
Audiovizualului. 

3. Informații de identificare a conținutului ilegal în cauză, potrivit art. 9 alin. (2) 
lit. (a) pct. (iv) din Regulamentul privind serviciile digitale și art. 8 alin. (1) din Legea nr. 
50/2024 privind stabilirea unor măsuri pentru aplicarea Regulamentului (UE) 2022/2065. 

Potrivit raportului de monitorizare analizat în ședința din data de 10.03.2025, 
materialul audiovizual cu link-ul 
„https://www.facebook.com/george.simion.unire/videos/480852764965328/?rdid=2hZ19
XAytdQNDdlY”, intitulat „Reacție la cald, vin de la Cluj! Călin Georgescu trebuie susținut 
până la capăt! Sosoaca, Ponta și alți șacali mediatici să nu se bucure!!”, referitor la 
respingerea de către Biroul Electoral Central a candidaturii lui Călin Georgescu la 
alegerile prezidențiale din România, ce vor fi desfășurate în luna mai 2025, material 
încărcat și difuzat în data de 09.03.2025 pe platforma online Facebook, în cadrul 
profilului de utilizator intitulat „George Simion” 
(https://www.facebook.com/george.simion.unire, cu 1.5 milioane urmăritori), prezintă 
următoarele caracteristici: 

 

Descrierea materialului audiovizual, potrivit raportului de monitorizare: 
„ Accesând link-ul primit am fost direcționați către platforma de partajare a 

materialelor video generate de utilizatori Facebook, pe profilul George Simion 
(https://www.facebook.com/george.simion.unire cu 1.5 milioane urmăritori). 

Adresa postării: 
https://www.facebook.com/george.simion.unire/videos/480852764965328/?rdid=2hZ19XAyt
dQNDdlY 

Data publicării: 9 martie 2025, 21:18 
La data de 10.03.2025: 43K reacții; comentarii: 7473K; vizualizări: 800K. 
Confidențialitatea materialului este public și  poate fi distribuit, dând utilizatorilor 

Facebook posibilitatea să aprecieze sau să reacționeze la acesta. 
Posibilitatea de a raporta conținutul, prin accesarea butonului REPORT și de a 

distribui articolul. 
Descrierea postării identificată la adresa web semnalată de către petent: 
Titlu postare: Reacție la cald, vin de la Cluj! Călin Georgescu trebuie susținut până la 

capăt! Sosoaca, Ponta și alți șacali mediatici să nu se bucure!! 

 

https://www.facebook.com/george.simion.unire/videos/480852764965328/?rdid=2hZ19XAytdQNDdlY
https://www.facebook.com/george.simion.unire/videos/480852764965328/?rdid=2hZ19XAytdQNDdlY
https://www.facebook.com/george.simion.unire
https://www.facebook.com/george.simion.unire
https://www.facebook.com/profile.php?id=100009484907272&sk=followers
https://www.facebook.com/george.simion.unire/videos/480852764965328/?rdid=2hZ19XAytdQNDdlY
https://www.facebook.com/george.simion.unire/videos/480852764965328/?rdid=2hZ19XAytdQNDdlY
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Conținut postare: 
George Simion într-un live pe Facebook cu durata de 1 minut 45 secunde:  Atenție, 

dragi prieteni, nu este nimic în neregulă cu dosarul de candidatură, nu mai știu ce să 
arunce ăștia pe piață, dosarul este cât se poate de în regulă, cu tot cu semnăturile 
voastre, confirmă oamenii din Biroul Electoral Central, ei nu au votat pe baza unor 
probe, au votat conform conștiinței, inclusiv judecătorii, adică nu au apreciat că tot 
dosarul este complet, ei au apreciat și primiseră ordine de unde le-au primit că 
trebuie să îi respingă candidatura. Să nu se bucure unii și alții, să mă anunțe pe mine 
sau pe alți candidați. Ce trebuie făcut mai departe este să ne uităm către Călin 
Georgescu, să vedem ce spune el este omul votat de români, Ponta cu România TV 
care au sărit în sus, Șoșoacă care inventează că eu mă dezic de protestatari, ea care 
era balerină pe 1 martie, să vă fie rușine, ați sărit ca șacalii, așteptăm să vedem ce 
spune Călin Georgescu. Asta este o lovitură de stat, trăim în plină dictatură, nu putem 
accepta așa ceva, eu sunt pe drum de la Cluj acum și vă rog pe toți, de-asta am și zis, 
eu acum la cât de furioasă e lumea, nu îmi mai pot asuma nimic pentru că cei care au 
comis lovitura de stat ar trebui jupuiți în piața publică pentru ce au făcut. Îți bați joc 
așa de democrație, vă place sau nu vă place de Călin Georgescu, este omul votat de 
români, așteptăm mâine să vedem ce spune el.” 

 

Evidențiem că, în calitatea sa de garant al interesului public și de unică autoritate 
de reglementare în domeniul serviciilor media audiovizuale, Consiliul Naţional al 
Audiovizualului este autorizat prin lege să emită, în aplicarea dispozițiilor Legii 
audiovizualului, decizii cu caracter de norme de reglementare în vederea realizării 
atribuțiilor sale prevăzute expres în lege. După analizarea raportului de monitorizare și 
vizionarea materialului audiovizual în ședința publică din 10.03.2025, Consiliul a 
constatat că materialul audiovizual are un conținut ilegal, în condițiile în care dispozițiile 
art. 40 alin. (1) lit a) din Legea audiovizualului interzic difuzarea în programele 
audiovizuale a oricăror incitări la violenta sau la ură împotriva unui grup de persoane ori 
a unui membru al unui grup, bazate pe considerente precum sex, rasă, culoare, origine 
etnică sau socială, caracteristici genetice, limbă, religie sau convingeri, opinii politice 
sau de altă natură, apartenența la o minoritate națională, avere, naștere, dizabilități, 
vârstă, orientare sexuală sau boală cronică contagioasă ori necontagioasă. 

Consiliul a reținut că mesajul transmis de către George Simion, Președintele 
partidului parlamentar Alianța Pentru Unirea Românilor (AUR), deputat în Parlamentul 
României, a incitat în mod explicit la violență, prin îndemnurile explicite afișate în 
cuprinsul materialului audiovizual, adresate publicului larg, de declanșare a unor acțiuni 
brutale, violente, împotriva membrilor BEC care, în conformitate cu competențele 
stabilite prin lege, au adoptat decizia de respingere a candidaturii lui Călin Georgescu la 
alegerile prezidențiale din România, ce vor fi desfășurate în luna mai 2025. 

Astfel, deși decizia Biroului Electoral Central poate fi contestată, potrivit legii, în 
termenul legal, la Curtea Constituțională a României, Președintele AUR, George Simion, 
i-a instigat, pe susținătorii lui Călin Georgescu, să „îi jupoaie în piața publică” pe 
membrii BEC care au votat împotriva candidaturii lui Călin Georgescu la alegerile pentru 
Președintele României din anul 2025, îndemnându-i pe cei nemulțumiți de decizia BEC 
la violență (cei care au contribuit la decizia Biroului Electoral Central (BEC) de a-i 
invalida candidatura lui Călin Georgescu ar trebui „jupuiți în piața publică” ) și 
diseminând în acest scop un mesaj fals, de dezinformare (Asta este o lovitură de stat, 
trăim în plină dictatură, nu putem accepta așa ceva) 

În consecință, Consiliul a constatat că materialele audiovizuale analizate au un 
conținut ilegal, în condițiile în care dispozițiile art. 40 alin. (1) lit a) din Legea 
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audiovizualului interzic difuzarea în programele audiovizuale a oricăror incitări la violenta 
sau la ură împotriva unui grup de persoane ori a unui membru al unui grup, bazate pe 
considerente precum sex, rasă, culoare, origine etnică sau socială, caracteristici 
genetice, limbă, religie sau convingeri, opinii politice sau de altă natură, apartenența la o 
minoritate națională, avere, naștere, dizabilități, vârstă, orientare sexuală sau boală 
cronică contagioasă ori necontagioasă. 

4. Informații privind mecanismele reparatorii aflate la dispoziția furnizorului 
de servicii intermediare și a destinatarului serviciului care a furnizat conținutul, 
potrivit art. 9 alin. (2) lit. (a) pct. (v) din Regulamentul privind serviciile digitale și art. 10 
din Legea nr. 50/2024 privind stabilirea unor măsuri pentru aplicarea Regulamentului 
(UE) 2022/2065. 

Ținând seama de faptul că prezenta Decizie reprezintă un act administrativ, potrivit 
art. 2 alin. (1) lit. c) din Legea contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările 
și completările ulterioare, atât furnizorul de servicii intermediare, cât și destinatarul 
serviciului care a furnizat conținutul, pot transmite o plângere prealabilă adresată 
Consiliului Național al Audiovizualului, în termen de 30 de zile de la data comunicării 
actului contestat sau, pentru motive temeinice, în cazul actelor administrative 
unilaterale, și peste acest termen, dar nu mai târziu de 6 luni de la data emiterii actului, 
putând să solicite revocarea, în tot sau în parte, a acestuia, potrivit dispozițiilor art. 7 din 
Legea contenciosului administrativ. 

În cazul în care furnizorul de servicii intermediare sau destinatarul serviciului care a 
furnizat conținutul este nemulțumit de răspunsul primit la plângerea prealabilă, sau dacă 
nu a primit niciun răspuns în termen de 30 de zile de la data înregistrării cererii, dacă 
prin lege nu se prevede alt termen, poate sesiza instanța de contencios administrativ 
competentă, pentru a solicita anularea în tot sau în parte a actului, repararea pagubei 
cauzate și, eventual, reparații pentru daune morale, potrivit art. 8 din Legea 
contenciosului administrativ nr. 554/2004. 

Având în vedere că Legea nr. 50/2024 privind stabilirea unor măsuri pentru 
aplicarea Regulamentului (UE) 2022/2.065 al Parlamentului European și al Consiliului 
din 19 octombrie 2022 privind o piață unică pentru serviciile digitale și de modificare a 
Directivei 2000/31/CE (Regulamentul privind serviciile digitale), precum și pentru 
modificarea și completarea Legii nr. 365/2002 privind comerțul electronic, instituie că 
”Ordinele emise conform prevederilor art. 8 și 9 pot fi contestate în contencios 
administrativ la Curtea de Apel București în condițiile Legii contenciosului administrativ 
nr. 554/2004, cu modificările și completările ulterioare”, atât furnizorul de servicii 
intermediare, cât și destinatarul serviciului care a furnizat conținutul a cărui eliminare a 
fost dispusă, pot contesta prezenta decizie la Curtea de Apel București, secția de 
contencios administrativ, în temeiul art. 10 din Legea nr. 50/2024, coroborat cu 
prevederile Legii contenciosului administrativ. 

5. Informații despre autoritatea căreia urmează să i se transmită informațiile 
cu privire la modul în care s-a dat curs ordinului, potrivit art. 9 alin. (2) lit. (a) pct. 
(vi) din Regulamentul privind serviciile digitale 

Potrivit dispozițiilor art. 8 alin. (3) din Legea nr. 50/2024 privind stabilirea unor 
măsuri pentru aplicarea Regulamentului (UE) 2022/2.065 al Parlamentului European și 
al Consiliului din 19 octombrie 2022 privind o piață unică pentru serviciile digitale și de 
modificare a Directivei 2000/31/CE (Regulamentul privind serviciile digitale), 
”Monitorizarea punerii în aplicare a ordinului de eliminare a conținutului ilegal se 
realizează de către autoritatea emitentă.”. 
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Prin urmare, autoritatea competentă căreia urmează să i se transmită informațiile 
cu privire la modul în care s-a dat curs ordinului de eliminare a conținutului ilegal din 
platforma de partajare online Facebook este potrivit art. 9 alin. (2) lit. (a) pct. (iii) din 
Regulamentul privind serviciile digitale, este Consiliul Național al Audiovizualului, 
autoritate publică cu sediul în Bd. Libertății nr. 14, sector 5, cod 050706, București, 
România, telefon +40 (0)21 305 5350 / fax +40 (0)21 305 5354/56 / e-mail 
cna@cna.ro . 

6. Domeniul de aplicare teritorial al ordinului, pe baza normelor aplicabile din 
dreptul Uniunii și din dreptul intern, inclusiv din Cartă, și, după caz, a principiilor 
generale de drept internațional, limitat la ceea ce este strict necesar pentru 
atingerea obiectivului său, potrivit art. 9 alin. (2) lit. (a), pct. (vi) din Regulamentul 
privind serviciile digitale 

Domeniul de aplicare teritorial al ordinului este România, fără a se aduce atingere 
aplicării principiului țării de origine, potrivit prevederilor art. 28a din Directive 2010/13/UE 
modificată prin Directiva (UE) 2018/1808 și nici normelor juridice din legislația internă, 
stabilite la art. 425 din Legea audiovizualului nr. 504/2002, cu modificările și completările 
ulterioare. 

Prin urmare, ținând seama de toate considerentele precizate, Consiliul Național al 
Audiovizualului a propus adoptarea unei decizii privind ordinul de eliminare a 
conținutului ilegal analizat în ședința publică din data de 10.03.2025. 

Supusă la vot, decizia a fost adoptată cu respectarea condițiilor de legalitate 
prevăzute de art. 15 din Legea audiovizualului. 

În temeiul dispozițiilor art. 7 și art. 8 din Legea nr. 50/2024 privind stabilirea unor 
măsuri pentru aplicarea Regulamentului (UE) 2022/2.065 al Parlamentului European și 
al Consiliului din 19 octombrie 2022 privind o piață unică pentru serviciile digitale şi de 
modificare a Directivei 2000/31/CE (Regulamentul privind serviciile digitale), precum şi 
pentru modificarea şi completarea Legii nr. 365/2002 privind comerţul electronic, 
publicată în Monitorul Oficial al României nr. 232 din 19 martie 2024, coroborate cu art. 
15 alin (1) și art. 17 din Legea audiovizualului nr. 504/2002, cu modificările și 
completările ulterioare,  Consiliul Național al Audiovizualului adoptă prezenta 

 
DECIZIE 

 
privind ordinul de eliminare, de către Meta Platforms Inc., societate de tip 

conglomerat tehnologic multinațional american, cu sediul în Menlo Park, California, care 
este operată în afara Statelor Unite ale Americii și Canadei de furnizorul serviciului de 
platformă de partajare a materialelor video „META PLATFORMS LIMITED” din Irlanda, a 
materialului audiovizual cu conținut ilegal cu link-ul 
„https://www.facebook.com/george.simion.unire/videos/480852764965328/?rdid=2hZ19
XAytdQNDdlY”, intitulat „Reacție la cald, vin de la Cluj! Călin Georgescu trebuie susținut 
până la capăt! Sosoaca, Ponta și alți șacali mediatici să nu se bucure!!”, referitor la 
respingerea de către Biroul Electoral Central a candidaturii lui Călin Georgescu la 
alegerile prezidențiale din România, ce vor fi desfășurate în luna mai 2025, material 
încărcat și difuzat în data de 09.03.2025 pe platforma online Facebook, în cadrul 
profilului de utilizator intitulat „George Simion” 
(https://www.facebook.com/george.simion.unire, cu 1.5 milioane urmăritori) precum și 
toate videoclipurile conexe acestuia. 

Videoclipurile conexe materialului audiovizual cu conținut ilegal reprezintă: 

mailto:cna@cna.ro
https://www.facebook.com/george.simion.unire/videos/480852764965328/?rdid=2hZ19XAytdQNDdlY
https://www.facebook.com/george.simion.unire/videos/480852764965328/?rdid=2hZ19XAytdQNDdlY
https://www.facebook.com/george.simion.unire
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a) orice materiale audiovizuale care constituie o încărcare sau redistribuire 
în mod integral sau parțial, pe platforma online Facebook, de către alți utilizatori ai 
platformei, a materialului audiovizual cu conținut ilegal eliminat prin prezentul 
ordin; 

b) orice materiale audiovizuale care constituie o nouă încărcare sau 
redistribuire în mod integral sau parțial, pe platforma online Facebook, de către 
utilizatorul George Simion sau de către alți utilizatori ai platformei, a materialului 
audiovizual cu conținut ilegal eliminat prin prezentul ordin. 

 
 

VICEPREŞEDINTE, 
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